

NC **NATIVE CLASS**  
INTERNATIONAL SCHOOL

Система цифровых уроков по английскому языку,  
обеспечивает успех ребёнка в школе, учит говорить  
и понимать английский как родной язык

# Каталог бесплатного цифрового контента на [educont.ru](https://educont.ru)



# 1

класс

## Английский язык. Little Stars Part 1.

Уникальный вводный курс! Все видеоуроки, записаны носителями английского языка и дают возможность учиться без языкового барьера. Основными задачами являются развитие коммуникативных умений в таких видах речевой деятельности, как говорение и восприятие речи на слух, а также создание фундамента для изучения различных аспектов языка: лексики, грамматики, фонетики.

На данном этапе происходит обучение по технологии устного опережения: игровые тренажеры, речевые тренажеры и видеоуроки. Ребенок учится, играя. Частая смена видов деятельности, яркие зрительные и звуковые образы, спортивные разминки и ролевые игры делают урок ярким и увлекательным. Программа курса включает в себя фонетические сказки, на основе которых дети знакомятся с английскими звуками и основами чтения по фонемам, что в будущем существенно облегчает процесс развития навыков чтения. Словарный запас данного уровня: 450 слов.

# 2

класс

## Английский язык. Little Stars Part 2.

Единственный образовательный комплекс, в котором детей обучают чтению носители английского языка. В результате учащиеся приобретают хорошее произношение и беглость чтения. Работа с активной лексикой курса позволяет учащимся оптимизировать навыки устной речи и аудирования.

Учащиеся прослушивают фонетические сказки в видеофрагменте и работают над техникой чтения, повторяя фонемы, слова и фразы за учителем, а также читая самостоятельно. В рамках данного курса учащиеся знакомятся и закрепляют 46 фонем.

Каждый урок включает в себя отработку различных видов речевой деятельности. Интерес ребенка к занятию также поддерживается частыми сменами видов деятельности (каждые 5-7 минут), которые логически и методически связаны между собой. За счет ролевых игр, песенок и стихов с учителем создается творческая обстановка на уроке, которая также способствует развитию положительной мотивации к изучению языка.

Через отработку речевых образцов учащиеся осваивают грамматическую сторону речи английского языка.

Словарный запас данного уровня составляет 900 слов.

# 3-4

класс

## Английский язык. Little Stars Part 3.

Создание языковой среды и погружение в различные виды речевой деятельности с помощью видеоуроков с носителями английского языка помогают развитию коммуникативных умений: восприятию речи на слух и говорению, а также совершенствованию навыков письменной речи и дальнейшему развитию навыков чтения.

В зависимости от уровня подготовки, обучение по программе данного курса могут проходить дети 3 и 4 классов.

Вместе с учителем дети оказываются на различных школьных предметах и изучают их на английском языке. Ключевыми темами данного курса являются «Школа» и «Город».

Дети более подробно знакомятся с уже известными им грамматическими структурами.

Помимо изучения грамматических структур в контексте урока, дети отрабатывают их, выполняя грамматические упражнения на тренажерах. Обучение навыкам чтения и письма способствует дальнейшему развитию навыков устной речи и общению на английском языке. Через прослушивание и имитацию образцов речи, задаваемых учителем, дети обучаются составлению диалогов и монологов. Словарный запас данного уровня составляет 1200 слов.

## 4-5

класс

### Английский язык. Little Stars Part 4.

В основе данного курса лежит модульное обучение. Научные эксперименты и минипроекты во время видеоуроков с носителями английского языка помогают раскрыть творческий потенциал ребенка и привить интерес к познанию. В зависимости от уровня подготовки, обучение по программе данного уровня могут проходить дети 4 и 5 классов.

В курсе учащиеся закрепляют и отрабатывают в речи уже известные им грамматические структуры, а также знакомятся с новыми грамматическими темами. Происходит дальнейшее формирование навыков ознакомительного и поискового чтения. Помимо этого, дети учатся выражать свое мнение по поводу прочитанного. Развитие навыков говорения направлено на самостоятельное или групповое составление диалогов и монологов. Дети учатся выражать свое мнение и участвовать в простых дискуссиях.

Программа данного уровня включает в себя серию уроков, ориентированных как на знакомство учащихся с форматом Всероссийских проверочных и диагностических работ по английскому языку, так и на формат международных экзаменов (Cambridge English). Все темы данного уровня объединены общей тематикой «Познание окружающего мира». Словарный запас данного уровня составляет 1 500 слов.

## 5-6

класс

### Английский язык. Little Stars Part 5.

Программа данного уровня представляет собой подборку дополнительных видеоматериалов, озвученных носителями английского языка. Видеоматериалы объединены общей тематикой «Познание окружающего мира и определение своей роли в этом мире». Использование данного обучающего ресурса способствует развитию не только навыков аудирования и говорения, но и развитию навыков критического мышления и расширению кругозора.

Учитель-носитель языка вовлекает учащихся в обсуждение различных повседневных, страноведческих, культурологических, психологических и других тем. Развитие навыков говорения направлено на самостоятельное или групповое составление диалогов и монологов. Дети учатся формулировать свое мнение, отстаивать свою точку зрения и участвовать в дискуссиях.

Дальнейшее формирование навыков ознакомительного и поискового чтения учит детей выделять главные мысли, обращать внимание на детали текста. Помимо этого, дети учатся выражать свое мнение по поводу прочитанного.

Словарный запас данного уровня составляет 1 700 слов.